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Kritéria přijímání žáků do 1. ročníku
V souladu s § 36 zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) v platném znění určuji tato kritéria přijetí žáku do 1. ročníku pro školní rok 2024/2025:
Škola pro školní rok 2024/2025 muže přijmout 22 žáku, aby nepřekročila kapacitu školy (tj. 80 žáku).
Žáci budou přijímáni na základě žádosti zákonných zástupců a v režimu správního řízení v souladu se zákonem č. 500/2004 Sb. správní řád v platném znění.
Pořadí při jatých žáků bude určeno podle níže uvedených kritérii a losování.
1. Nejprve budou přijímáni žáci s místem trvalého pobytu ve spádové oblasti ZŠ Malšovice.
2.  Poté budou přijati žáci mimo náš školský obvod, kteří již mají na škole staršího sourozence.
3. Nakonec budou přijímáni žáci mimo školský obvod naší školy.
V případě, že nebude možné z důvodu překročení kapacity školy přijmout všechny uchazeče splňující dané kritérium, bude o přijetí/nepřijetí losováno.
Pravidla losování:
K losování dojde mezi všemi dětmi, které dané kritérium splňují. Losování provede člen Školské rady za přítomnosti ředitelky školy nebo jím pověřeného pedagogického pracovníka a zástupce zřizovatele. Losovat se budou registrační čísla, která byla přidělena dětem při zápisu do školy pro příslušný školní rok.
Další informace k přijetí:
Zákonný zástupce žáka, kterému byl v předchozím školním roce povolen odklad školní docházky, je povinen žáka         v následujícím roce znovu přihlásit k plněni povinné školní docházky v rámci zápisu do prvního ročníku základního vzdělávání a to do základní školy podle spádovosti nebo svého výběru. Skutečnost, že ředitel školy již dříve rozhodl         o odkladu povinné školní docházky, nezakládá řediteli školy povinnost přijmout dítě ke vzdělávání.
V Děčíně 14. března 2024
Mgr. Simona weisheitelová




ředitelka školy
