ZÁKLADNÍ ŠKOLA MALŠOVICE, VILSNICKÁ 31, DĚČÍN XII,
příspěvková organizace
  PSČ 405 02                                                        tel. 412 542 441, 777 102 039                        E-mail: zs.malsovice@centrum.cz

Vážení rodiče, 
nabízíme Vám možnost zapsat Vaše dítě do prvního ročníku na Základní školu Malšovice ve Vilsnici. Máme zájem o dobrou spolupráci rodiny a školy. Chceme Vám poskytnout informace, které byste měli znát ještě před nástupem dítěte do základní školy. Každému rodiči samozřejmě záleží na tom, aby jeho dítě bylo ve škole spokojené a zároveň mu bylo poskytnuto vzdělání tou nejlepší cestou.

Mgr. Simona Weisheitelová
ředitelka školy

Několik informací o škole
Žáci naší školy se vzdělávají podle školního vzdělávacího programu „Malá velká škola“, který byl vytvořen podle rámcově vzdělávacího programu pro základní vzdělávání.
Již podle názvu programu je znát, že jsme malotřídní škola s velkými možnostmi. Jako základní škola chceme žákům poskytovat velmi dobré základy vzdělání, tj. naučit je dobře českému jazyku a matematice, poskytnout jim všeobecný přehled v ostatních oborech, v souladu se současnými trendy jim dát dobré základy anglického jazyka a seznámit je uživatelským způsobem s prací na počítači. Zajišťujeme kvalitní vyvážené vzdělávání mladšího školního věku. Klademe důraz na bezpečné prostředí, které podněcuje zájmy a aktivitu žáků, na propojení školy    se životem, na nastartování celoživotního vzdělávání.
V malotřídní škole je kladen důraz na jiný způsob výuky, než jaký známe z klasické školy. To není handicap, ale naopak přednost. Zejména jde o formu skupinového vyučování a samostatnou práci. Žáci se učí samostatně pracovat, analyzovat problém a vhodně si rozvrhnout svoji práci. Nižší počet žáků v každém ročníku umožňuje téměř okamžité získávání zpětné vazby, informace o zvládnutí učiva. Je to výhodné pro žáky – někteří mohou získávat nové informace od starších spolužáků, někteří si zase mohou látku zopakovat (pokud jsou spojeni s nižším ročníkem). Tato skutečnost umožňuje učitelce mnohem častější kontakt, interakci s žáky, individuální přístup        (to se týká nadprůměrně nadaných žáků i žáků s podpůrným opatřením). V každé třídě pracují s učitelkami asistentky pedagoga.  Vztahy ve škole jsou téměř rodinné. Způsob malotřídní výuky je významně spojen                   s budováním samostatnosti žáků. Žáci se učí spoléhat sami na sebe, spolupracovat s mladšími či staršími spolužáky, naučí se požádat o pomoc nebo ji poskytnout a tolerovat ostatní žáky s jejich přednostmi i nedostatky.                  Tyto zkušenosti nemohou být žákům předkládány formou přednášek, ale nejlépe je pochopí, když se do těchto situací dostanou sami. 
Škola klade také důraz na mimoškolní aktivity nad rámec výchovně vzdělávacího standardu: zdarma zájmové útvary (keramika, anglický jazyk, ruční práce, sportovní hry, sborový zpěv, přírodovědný kroužek, roztleskávačky, aerobic, zumba, fotbal, kreativní dílny, stolní tenis), výjezdy celé školy na adaptační kurz, výjezdy k moři, návštěvy divadelních představení, školní výlety, plavecký a bruslařský výcvik, zahradní slavnost, školní miniples, školní akademie, loučení s páťáky, vítání prvňáčků, mikulášská besídka, vánoční rozjímání, vystoupení    u vánočního stromu v Malšovicích, rej masek, sportovní akce apod.  Žáci naší školy se pravidelně zúčastňují soutěží (sportovních, výtvarných, recitačních, matematických, environmentálních) na úrovni školního, okresního, krajského i celorepublikového kola s velice dobrými úspěchy. Žáci 3. - 5. ročníku jsou pravidelně celorepublikově testováni srovnávacími Kalibro testy. V testech ČŠI si naši žáci vedou velice dobře. V případě zájmu zákonných zástupců připravujeme žáky 5. ročníku na přijímací zkoušky na víceletá gymnázia. V současné době navštěvuje školu 59 žáků ve třech třídách od 1. do 5. ročníku. 
Školní družina má 2 oddělení. Velkým kladem je provozní doba ŠD od 6:00 do 16:00 hodin. Od dubna 2021           je školní družina zdarma.   
Zřizovatelem školy je obec Malšovice. Díky zřizovateli je škola vybavena moderní technikou a novými kvalitními školními pomůckami. 
V areálu školy je vybudováno moderní sportoviště, které je využíváno jak pro hodiny tělesné výchovy, tak           pro odpolední školní družinu. V teplých dnech využíváme k výuce a ve školní družině venkovní učebnu.
Více se o nás dozvíte na našich webových stránkách www.zsmalsovice.cz , na facebooku – Malšovice Zš, a            na stránkách České školní inspekce https://portal.csicr.cz (Vyhledávání školy – Základní škola Malšovice, okres Děčín).





Termín zápisu

Zápis se bude konat v pátek 14.4.2023 od 8:00 do 17:00 hodin v ZŠ Malšovice.

Zapsány budou děti, které do 31. srpna 2023 dovrší šestého roku.

Zákonní zástupci, kteří jdou s dětmi k zápisu, přinesou rodný list dítěte a doklad o bydlišti (OP).
Pokud se zákonný zástupce nemůže z vážných důvodů dostavit ve stanoveném termínu, je povinen přihlásit dítě k zápisu k povinné školní docházce do 30. dubna 2023.
Přikládáme Přihlášku k zápisu, kterou máte možnost si vyplnit v klidu domova a podepsanou oběma rodiči (zákonnými zástupci) přinést k zápisu.
[bookmark: _GoBack]V letošním školním roce se neuskuteční zvláštní zápis dle novely zákona Lex Ukrajina IV. Platí tedy pro všechny jeden společný termín.

Podání žádosti (Přihlášky k zápisu)
Podle § 37 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, je možné podání (tj. žádost o přijetí k základnímu vzdělávání) učinit písemně nebo v elektronické podobě. Přihlášku je tedy možné doručit následujícími způsoby: 
1. do datové schránky školy (ainj683), 
2. e-mailem s uznávaným elektronickým podpisem (nelze jen poslat prostý email!) zs.malsovice@centrum.cz
3. osobní podání v den zápisu dne 14.4.2023. 
Zastupuje-li dítě jiná osoba než jeho zákonný zástupce, je zároveň podstatné, aby doložila své oprávnění dítě zastupovat. 
Pro doložení rodných listů (dálkovým způsobem), platí, že stačí jejich doložení prostou kopií. 
V případě podání žádosti o odklad povinné školní docházky budou sděleny podrobnější informace ředitelkou školy.




Před zápisem Vám nabízíme možnost prohlídky školy (každý den od 7:00 do 15:00 hodin).
Dveře naší školy jsou Vám vždy otevřeny.


